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 نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:           نمره به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 امضاء:نام دبیر:                                    تاریخ و  تاریخ و امضاء: نام دبیر:                   

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

 عبارات زیر را با کلمات مناسب کامل کنید.  1

 ....اند.......مشترک دارند.یعنی ..از مرکز دایره از شعاع کمتر باشد، خط و دایره ...... نقطه d الف( اگر فاصله خط 

 .. می گویند........ب( بزرگترین وتر دایره را ..

 .. .........ج( اندازه زاویه محاطی برابر است با ...

 .. می گویند...........د( تبدیلی که حافظ طول باشد را ..

12.1 

 .      ، ثابت کنید               در شکل زیر اگر   .
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روی دایره است.( همچنین  Aرا بر آن رسم کرده ایم. ) √    به طول PA خارج از دایره ای،  مماسدر   Pاز نقطه 3

را به   PCو   PB. طول های  BC=2.قطع کرده است. و   C و Bگذرانده ایم که دایره را در دو نقطه  Pخط راستی از 

 ورید.آدست 

121 

و طول مماس   √ طول شعاع های دو دایره متخارج را به دست آوریدکه طول مماس مشترک خارجی آنها مساوی  4

 واحد است. 8و طول خط المرکزین آنها مساوی   √ مشترک داخلی آنها مساوی 
121 

 . اگر متساوی الساقین باشدثابت کنید یک ذوزنقه محاطی است اگر و تنها  1

 1 را به دست اورید.  ABاز وتر   Oمی باشد. فاصله     =AB و         کمان ، C(O,R)در دایره  6

̂  است و ̂   وسط کمان  Mدر شکل مقابل  7 ̂ ، اندازه      چند درجه است؟  ̂  
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 2از  1صفحه 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم ریاضیمقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 فلسطین دبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد

 7981 -89سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 یازدهمهندسه نام درس: 

 لیلا حیدرزاده نام دبیر:

 11/1931 / 11امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 8:  11ساعت امتحان:

 دقیقه 121مدت امتحان : 



 

 نمره 21جمع بارم : 

 

 

 

 

 در شکل مقابل مقادیر مجهول را بدست آورید.  8

 

 

 

 

1 

 مساحت ناحیه واقع بین دو دایره هم مرکز  9
   

 
سانتی متر مربع است، طول وتری از دایره بزرگتر که بر دایره کوچک 

 تر مماس باشد، بر حسب سانتی متر بدست آورید. 
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 را بدست آورید. 17و 11و 8شعاع دایره محاطی داخلی مثلثی با اضلاع  12

 
1 

 مفاهیم زیر را تعریف کنید.  11

 الف( تبدیل:

 

 ب( نقطه ثابت:

 

 ج( انتقال:

 

 د( زاویه ظلی:

. 

(   )  را تحت تبدیل        معادله تصویر خط  .1  بنویسید. (     ) 

 
2271 

 ثابت کنید در هر انتقال، اندازه هر پاره خط و اندازه تصویر آن با هم برابرند. 13

 
. 

 (1/1ویژگی بازتاب را بنویسید.)چند  14
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 2از 2صفحه ی



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 رو                د( طولیا متقاطع           ب( قطر           ج(نصف کمان رو به-الف( دو 1

 

     
           
⇒    ̂    ̂ 

     
           
⇒    ̂    ̂ 

           
⇒     ̂    ̂    ̂    ̂ 
  ̂    ̂ 

      

 :فرض             

 :حکم     

 می دانیم اگر دو وتر با هم برابر باشند. کمانهای نظیر آنها نیز با هم برابرند. پس:

 از هم کم می کنیم.

 اگردو کمان با هم برابر باشند. وترهای نظیر آنها نیز با هم برابرند پس:

PA,فرض:  3 BC 10 3  ?=PB=?,PCحکم:   20

 

برهان : 

.

( ) ( )

( )( ) ,
, ,
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X X X X X X X X
X PB PC
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( ) ( )

( ) ( )
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TT d R r R r

SS d R r R r

R r R r R r
R r R r R r

R r
R R r
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       

       

        
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران .........ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 ………واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان

 81-89سال تحصيلی  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کليد

 یازدهم ریاضی -هندسهنام درس: 

 ليلا حيدرزادهنام دبير: 

 71/7981 / 71 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح9 ساعت امتحان:

 دقیقه 721مدت امتحان: 



1 

 ̂   ̂       ̂   ̂          ( ) 

 ̂   ̂       ̂   ̂          ( ) 

( ) ( )
       
⇒  ̂   ̂   ̂   ̂ 

 ̂   ̂   ̂   ̂ 

 ̂   ̂   ̂   ̂      
       
⇒  ̂ ̂     و        ̂     ̂       

 گر یک ذوزنقه محاطی باشد. آنگاه آن ذوزنقه متساوی الساقین است.ا قضیه:

 ABCDفرض: ذوزنقه محاطی 

 حکم: ذوزنقه متساوی الساقین

 درجه است پس: 182می دانیم در ذوزنقه مجموع زوایای مجاور به ساق ها، 

 

 ایای مقابل مکمل می باشند.چهارضلعی محاطی است در نتیجه زو

 

 .ذوزنقه متساوی الساقین است، در نتیجه زوایای مجاور به قاعده ها با هم برابر می باشند
 .اگر ذوزنقه متساوی الساقین باشد. آنگاه محاطی است عکس قضیه:

      و  BC=ADفرض: 

 محاطی است. ABCDحکم: 

 می دانیم ذوزنقه متساوی الساقین است در نتیجه زوایای مجاور به قاعده برابر می باشند. پس:

 درجه است. پس: 362مجموع زوایای داخلی چهارضلعی برابر 

 محاطی است. ABCDچهارضلعی محاطی است در نتیجه زوایای مقابل مکمل باشند پس 

 ?=OHحکم:                      =AB ,       فرض :  6

   =AH=BHبرهان: می دانیم قطر عمود بر وتر ، وتر را نصف می کند : 

و     زاویه مرکزی:           کمان رو به رو را نیز نصف می کند: همچنین قطر عمود بر وتر ،

tan

O O DB AD

HB
OH

OH OH

   

      

1 2 30
3 5 15 15 3

30 5 3
3 33
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̂ محاطی  
  ̂

 
 

  ̂    ̂

 
 

̂ زاویه بین دو وتر  
  ̂    ̂

 
 

  ̂    ̂    ̂

 
 

 ̂   ̂  
  ̂    ̂    ̂    ̂    ̂

 

  ̂   ̂

⇒    
    

 
      

  ̂    ̂   ̂  :فرض    

 ̂   ̂  :حکم   

 

 

 



8 

̂ زاویه دو وتر خارج دایره  
   

 
   

        
⇒          

̂ زاویه ظلی  
  ̂

 
   

        
⇒   ̂       

محیط دایره        ̂      
        
⇒          

        
⇒          
        
⇒          

           
⇒           
      

    
       

 

 

 

 

 از هم کم می کنیم.
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                 فیثاغورث 

          

               ( ) 

( ) ( ) ⇒    
  

 
⇒   

 

√ 
  

         
 

√ 
 

 

√ 
 
  

√ 
  √  

 

هاشور   
   

 
 :فرض 

 :حکم     

 AH=HBرا نصف می کند. پس: شعاع وارد بر وتر ، وتر 

 

 

 

 

         هاشور 
   

 
⇒ (     )  

   

 
⇒      

  

 
        ( ) 
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   ☐       ⇒    ☐      ⇒    ☐      ⇒         

  
 

 
⇒ قائمه الزاویه   

     

 
 

    

 
    

محیط            ⇒      

  
 

 
 

  

  
   

 

 :فرض                 

 :حکم    

 
 

 

 

̂ قائم الزاویه است و  ABCدر نتیجه مثلث   به علاوه می دانیم:     

 

 

نظیر  Pرا از صفحه  ʹ دقیق یک نقطه مانند  Pاز صفحه  Aتابعی است که بر هر نقطه  Pه صفحه ب Tالف( تبدیل:  تبدیل  11

 است. Pاز صفحه  Aتصویر دقیق یک نقطه  Pاز صفحه  ʹ می کند و برعکس، هر نقطه 

 

 در کتاب درسی. تعریف ب( نقطه ثابت:

 

 در کتاب درسی. تعریف ج( انتقال:

 

 در کتاب درسی. تعریف د( زاویه ظلی:

 

1. 

 
  ́́

 
   

    
 

 

 
 

    
 

 
(   )

        
⇒   

 

 
  

 

 

  
⇒       

(   )  را تحت تبدیل        معادله تصویر خط   را می خواهیم. (     ) 

 دو نقطه از خط را انتخاب می کنیم.

A=(   ) 
B=(   ) 

T(A)=(-   )= ́ 

T(A)=(- , )= ́ 
 را می نویسیم. ́ و  ́ ی دانیم خط تحت تبدیل خط می ماند. حال معادله خط گذرنده از م

 اثبات در کتاب درسی. 13

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره21م :جمع بار


